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  Вы ошиблись!
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Молодцы!



1 2 3 4 5 6 7 8 9



1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 4 6 8 10 12 14 16 18



1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 4 6 8 10 12 14 16 18
3 6 9 12 15 18 21 24 27



1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 4 6 8 10 12 14 16 18
3 6 9 12 15 18 21 34 27
4 8 12 16 20 24 28 32 36





ПИФАГОР 



Синквейн:
таблица Пифагора



Задача  3, стр. 35



Расход 
проволоки на 
одну клетку



Количество 
клеток



Общий расход 
проволоки



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий расход 
проволоки

2 шт.



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий расход 
проволоки

20м



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий расход 
проволоки

? 
одинаков
ый



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий 
расход 
проволоки

5 шт.



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий расход 
проволоки

?



Расход 
проволоки на 
одну клетку

Количество 
клеток

Общий расход 
проволоки

?(одинак
овый)

2 шт. 20м

10 м 5 шт. ?



Решение:



1) 20:2=



10(м)-на  одну  клетку;



2) 10*5=



50(м)



Ответ: на одну клетку 
израсходовали  10 метров 
проволоки.
На 5  клеток пойдёт 50 метров 
проволоки.



Рефлексия:
Закончи предложение

▣ Сегодня я узнал…
▣ Я почувствовал, что…
▣ Мне представляется интересным то, 

что…
▣ Я бы хотел (а) еще раз услышать…
▣ Работа над заданием помогла мне…
▣ Меня удивило…
▣ У меня появилось желание…
▣ Урок дал мне для жизни…



Домашнее задание: Стр.35, №2


